

Table with columns: 代码, 简称, 份额净值(元), 累计净值(元), 今年以来净值增长率(%). Includes sub-sections for 3.1.1, 3.1.2, 3.2.1, and 3.2.2 bond funds.

国内机构发布首个国家信用等级报告

信用等级:中国好于美国

据新华社北京7月11日电(记者李延霞 白洁) 中国专业评级机构11日发布中国首个国家信用等级报告,这也是世界第一个非西方国家评级机构首次向全球发布的国家信用风险信息。

中,并着手尝试建立符合中国国情的信用评级体系。评级选取遍及世界主要区域的50个国家,包括欧洲20国、亚洲17国、北美2国、南美6国、非洲3国和大洋洲2国。

丹麦、卢森堡、瑞士、新加坡五国获得本外币均AAA的评级。委内瑞拉、希腊、冰岛、越南、厄瓜多尔等国在本外币投资级别中均获得投资级评估。

Table: 主要国家信用等级. Columns: 国家, 本币, 外币. Rows: 中国 (AA+, AAA), 美国 (AA, AA), 德国 (AA+, AA+), 日本 (AA-, AA).

外管局已查实 73.5亿美元热钱

本报讯 外管局日前表示,从2010年2月开始,国家外汇管理局在13个外汇业务量较大的省(市)组织开展了应对和打击“热钱”专项行动,已查实190起涉嫌违规案件,涉案金额73.5亿美元。

楼市低迷请来明星“打气”,8.5折销售聚人气

济南一楼盘首日号称卖6亿

“到场的影迷歌迷应该比买房子的多。”恒大为11日的开盘已酝酿了整整一个月,包括之前的打折推广、开盘的明星助阵。



火爆的排队购房现场。本报记者 徐延春 摄

业内人士预计,未来几个月济南楼市的促销活动将从“局部优惠”转向“全面优惠”。

本报济南7月11日讯(记者张璐) 经过一个月的铺垫,恒大地产进军济南的第一个项目——恒大绿洲11日正式开盘。

有6套,认筹当日,在销售现场,恒大方面销售负责人称,绿洲项目一期共推出5栋楼1400套房源,分别为32层、25层的高层和18层中高层居民楼。

恒大大方面称,到11日晚7点左右,恒大绿洲项目共售出980余套,合约金额6亿元。如果这一数据属实,恒大已经创造了济南楼盘开盘签约金的新纪录。

新闻分析

楼市低迷,为何还能创天量?

“成交金额比较惊人,成交比例也应在当前市场上排名前列”,对于恒大方面的说法,有业内人士称,“但不排除有夸大成分”。

计划,11日在恒大开盘当日,观众群中多了一批不请自到的业内同行,“主要是看看恒大的销售情况,摸摸市场的底”。

随着调控政策进入实施层面,济南楼市的观望气氛逐渐浓厚,反映在市场的成交方面,6月以来,济南楼市成交环比下滑趋势较为明显。

3D电视、三网融合产品纷纷亮相电博会

电视快要迈入“3”时代

看电视、打电话、上网下载资料、视频聊天……通过一个简单的遥控器,就能实现上网、电话、电视的“全调控”,这就是所谓的“三网融合电视”。

本报青岛7月11日讯(记者仲爱梅) 未来的电子产品什么样?从11日在青岛闭幕的2010中国国际消费电子博览会上可以窥见一二:全高清3D家庭影院、互联网电视、手机电视、物联之家……以3D电视和三网融合为代表的“3”字头产品已成未来消

费类电子产品的发展主流。记者在展会现场注意到,松下、海尔、海信等国内外家电厂商均在展区的显要位置展示了其创新的3D平板电视产品。

互联网电视、三网融合光模块、手机电视、物联之家……本届电博会上,海尔、海信、中广传播、联想、爱国者等多个电子巨头不约而同地推出了基于三网融合的技术和相关产品。

频和图片到展会现场的电视上,而在现场的记者则通过电视屏幕看到了这些视频资料和图片。“随着三网融合技术的成熟和推广,通过网络社区,在家里的电视上就能随时与好友进行上传、下载、分享的互动精彩体验。”工作人员表示。

山东高速增资10亿 进军房地产

本报济南7月11日讯(记者杨传忠) 山东高速将全面进军房地产市场。日前山东高速向其全资子公司山东高速增加投资10亿元。

据了解,此次增资主要是扩大山东高速的房地产土地储备,落实此前与绿城房地产集团签订的协议,推进雪野湖国际度假区项目、济西南部新城房地产开发及济南城区土地开发等项目。

此番,山东高速向投资公司增加投资10亿元人民币,意在充分利用投资公司这一良好的对外投资平台,在巩固高速公路主业的同时,高点迅速进入高端房地产市场。

基因行业“航母”驶入山东

本报济南7月11日讯(记者桑海波) 近日,国内基因科技行业的“航母”——联合基因驶入山东市场。

据了解,联合基因集团发源于复旦大学,迄今资产规模已超60亿,拥有联合基因健康中心、精优药业、华夏联合基因等30多家企业,是领航国内的以基因技术为核心的高科技产业集团。